

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

VEDOUcí PRÁCE	doc. PhDr. Monika Mužáková, Ph.D.
AUTOR PRÁCE	Anežka Stará
NÁZEV PRÁCE	
Rodičovství a plány do budoucna v rodinách s dítětem s poruchou autistického spektra	

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.	x			
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	x			
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.		x		
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.		x		
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.	x			
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	x			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	x			
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	x			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).	x			
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.	x			
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	x			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.	x			
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.		x		
Bibliografie uvedena dle platné normy.	x			
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň				
KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO				
<p>Rodičovství osob s dítětem s postižením je v současnosti často zkoumané téma. Proto lze ocenit, že se autorka zaměřila na specifickou skupinu rodičů - těch s potomky s PAS. Teoretická část práce je členěna dobře a postihuje základní charakteristiky PAS v souvislosti s možnostmi speciálně pedagogických a sociálních podpor. Snad jen řazení některých odstavců mohlo být logičtější (např. poslední odstavec na str. 21 by patřil na str. 19 k sociálním službám). Také je škoda některých interpunkčních chyb. Výzkumná část je výborná. Autorka zúročila několika letou zkušenost práce s lidmi s PAS a znalost potřeb jejich rodičů. VO i VVO jsou i díky tomu vhodně a výstižně formulované. Takto vedené rozhovory a jejich následné zpracování, jak se to autorce povedlo, dávají nejen možnost cílených doporučení pro praxi, ale zejména nabízejí cestu k pochopení a porozumění těmto rodičům.</p>				
OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE				
Z jakého důvodu jste do Vámi popsaných terapií nezařadila Son-rise?				
Datum:	17. července 2024	Podpis:	Monika Mužáková	